



# 柴米油盐酱醋茶 琴棋书画诗酒花

开门七件事——柴米油盐酱醋茶，是老百姓家庭生活的必需品，而琴棋书画诗酒花似乎是古代文人才有的生活情调。随着社会的进步，生活中我们不仅需要柴米油盐酱醋茶这些必需之物，更需要琴棋书画诗酒花这种高雅艺术。有很多人觉得，中国福利彩票既是柴米油盐酱醋茶，又如琴棋书画诗酒花，因为它不仅给予了人们一定的物质基础，还给了人们精神上的享受。

## 福彩如**柴**

### 点燃了生命的火花

在安徒生的童话中，卖火柴的小女孩点燃了火柴，看到了希望。而在现实生活中，“众人拾柴火焰高”，福利彩票为困难群众“雪中送炭”，让孤寡老人在敬老

院安享晚年，让留守儿童感受到温暖关怀，让困难家庭找到绝处逢生的希望源泉……福彩点燃了生命的火花，给予了人们对生活的美好期待。

## 福彩如**米**

### 少食多餐是最理想之道

米，能充饥饱肚，故不在其多名贵多稀罕，而在于生活中的不可缺少。福利彩票如米，各种有趣的游戏玩法满足了人们的日常爱好

和需求；彩民购彩又如一日三餐，每天都有需要。但值得注意的是，不可抱着“种一粒收万颗”之想，少食多餐是最理想的吃米之道。

## 福彩似**油盐酱醋**

### 是生活中不可缺少的调味剂

油盐酱醋，是食物中重要的调味品，在增进食物的色、香、味方面有很大的作用。而购买福利彩票就是平凡生活中的一味调味剂，为生活增添了无数的乐趣。空

闲之余，三五个好友聚在福彩站，一起研究彩票，相互交流购彩心得，这就是生活中的乐趣。福利彩票活跃了彩民的生活，让他们获得了精神娱乐。

## 福彩如**茶**

### 让人们静享生活之味



福利彩票像一杯茶，捧在手心，无论周围的环境多么嘈杂喧闹，无论之前的心情多么跌宕起伏，都能让人慢慢安静下来。试想，阳光明媚的日子里，如果忙

碌的您不想走出家门，就可以在春日暖阳下，静静地窝在沙发上，配上一杯茶、一本书，再来张福彩刮刮乐彩票，忘记忧愁，静享美好岁月。

## 福彩如**琴**

### 那些爱与给予的音律动人心弦

扶老、助残、救孤、济困，福利彩票自发行以来，公益的音符最给人力量，各省福彩中心陆续开展了“福彩情·学子梦”“爱心福彩—资助来深建设者春节返乡”“明天计划”“温暖贵州·走进贫困户”等系列活动，让一大批特困大

学生、失学儿童、留守儿童、肢体残疾者等得到及时救助，奏响了一曲曲动人心弦的公益赞歌。当今社会，福彩公益和彩民的爱心已经成为了“最炫民族风”，给无数困难群体以力量，拨动无数人的心弦。

## 福彩如**棋** 智慧碰撞出幸运的火花

“人生如纸张张薄，世事如棋局局新。”弈棋拼的是智慧，比的是谋略，玩的是过程，而彩民在购买彩票时亦是如此。他们都有着自己独特的选号方法，虽然彩

票中奖是概率事件，但彩民往往认为自己“精心挑选”的号码中奖的可能性更高一些，因此，抓阄、机选、人生中具有特殊意义的号码、车牌号、生日号、电话号、QQ

号、病历本编号……都成为彩民选号的方式。彩民经过深思熟虑选好号码，然后静静等待幸运女神的降临，这何尝不是在体验福彩游戏的趣味？

## 福彩如**书** 浓缩了生活里的酸甜苦辣

“琴棋书画”中的“书”指的是书法，但人们更喜欢把彩票当作常相伴的书，而一张张中奖的福利彩票如同千古好诗，读它千遍也不厌倦。福彩浓缩了是生活里的酸甜苦辣，读它也是在读对生命的感悟。孤独时，彩票给您快乐；痛苦时，彩票给您抚慰；迷茫时，彩票给您指路。

福利彩票如书，风景独好。翻开书页，看到的不仅仅是中奖的希望，还有生活的快乐，还有福彩公益金建设的福彩小学、敬老院、儿童福利院，得到福彩公益金资助步入校门的优秀学子，生活在敬老院里的幸福老人，躺



在病床上渐渐康复的残疾孤儿……书中不仅有诗情画意，还有催人泪下、感人至深的真实故

事。书中爱的旋律、善的风采让您更赏心悦目，任您静静细品，心也为之豁然开朗。

## 福彩如**画** 用细腻的笔触描绘温馨的希望

风雨30余载，中国福利彩票的奠基人和拓荒者、现在的福彩人及彩民一直在用爱心和善心描绘着一幅温馨的希望蓝图。“扶老、助残、救孤、济困”，

福彩在多个方面用满载彩民爱心的公益金，帮助社会上最需要帮助的人群实现梦想：安逸的养老梦、美好的上学梦、执着的康复梦……

相信在社会推动下，在福彩的鼎力支持下，“大庇天下寒士俱欢颜”的和谐画面定会演绎成一幅最为美丽生动的社会盛景。

## 福彩如**酒** 涓流婉转最长情

走进福彩销售网点，在醒目的位置都能看到一句宣传标语：理性购彩，量力而行。

彩站内的销售人员也时常会提醒彩民们理性投注，切

勿盲目购彩。虽然中奖很吸引人，但要知道福彩游戏为概率游戏，中奖是随机事件，并非投入的资金多就能中得丰厚奖金，购买彩票机遇和风险兼

备，彩民应根据自己的实力情况来决定购买能力，否则一味地追求中奖，很有可能导致既丢失了理智，又丧失了购彩的乐趣。

## 福彩是**公益之花** 或在城市、或在农村

根据福彩双色球游戏规则：双色球按当期销售总额的51%和36%分别计提彩票奖金和彩票公益金，即2元双色球中有0.72元用作彩票公益金。可见，每一张2元的双色球都含有一份爱心公益，看似微末，却能积少成多，将绵薄力量汇聚成巨大的公益力量，从而温润更多华夏土地、庇护更多困难家庭，让彩民的爱心发挥更加辉煌的力量。

柴米油盐酱醋茶，琴棋书画诗酒花，样样是生活，处处是生活，希望我们不仅能品尝到柴米油盐酱醋茶的酸甜苦辣咸，还能拥有琴棋书画诗酒花茶的淡然雅趣！



中国福利彩票愿每个人都能把自己的柴米油盐酱醋茶过成琴棋书画诗酒花。